



■世预赛如果推迟,对国足来说也不是坏消息。 新华社资料图

## 世预赛40强赛是否推迟尚未敲定 国足迪拜照常集结

虽然世预赛40强赛的具体赛程尚未确定,但李铁执掌的国足今天将按计划在迪拜正式集结,为未来的赛事进行备战。鉴于接下来赛事安排的不确定性,本次国足的集训将相对灵活。李铁的教练组也将抓紧时间,为球员们灌输新的技战术思路。

■新快报记者 高京

### 是否延期需过西亚这关

在本月2日的亚足联会议中,初步拟定将3月、6月的4轮世预赛40强赛延迟到今年10月和11月举行,另外原本在9月打响的12强赛,也将延迟到明年3月。

目前,这一延期的决定只是在东亚层面暂时达成一致。按照正常的程序,亚足联会在3月7日与西亚相关人员的会议上再对这一议题进行讨论。如果西亚的各参赛队同意延期,亚足联会将相关事宜通报国际足联,等国际足联批复后,最终确定赛程。

目前,伊朗国内的疫情颇为严重,短期内进行足球比赛并不现实,另外卡塔尔、澳大利亚两队还将参加6月中旬开战的美洲杯,延后赛程似乎都是可以接受的。为了球员的安全着想,40强赛延期的确是大概率事件。

当然,如果赛事真的延期到了10月,那么对于国足是利好的,毕竟到那时疫情很可能已完全得到控制,球队可以保全4轮比赛的3个主场,这对于冲击12强赛来说至关重要。

不过,有一个问题需要引起注意,如果40强赛、亚冠、中超等赛事全部延期,那么球员们从5月开始将变得异常的忙碌,进入秋季尤甚,一周双赛恐怕将是家常便饭,密集的赛事将对每个人的体能都提出严峻的

考验。因此,如何排定国内层面联赛和杯赛的赛程,将考验中国足协有关人员的智慧。

虽然40强赛最终的比赛日程还没有确定,但国足全队已乘坐昨晚的飞机飞赴阿联酋迪拜进行拉练。从今天开始,球队将开启李铁上任之后的第二次集训。

### 李铁有可能提前续约?

因为疫情的影响,原本紧张的集训时间一下子变得充裕起来,李铁的教练组可以静下心来,为国脚们灌输新的技战术思路。当然,队中很多球员在2020年尚未踢过正式比赛,因此调整他们的身体状态也颇为重要。

在国足集训一段时间后,就将与在迪拜的中超球队进行热身,至于具体的赛程和对手,目前尚未确定。

按照原计划,国足全队将在3月中旬前往泰国武里南备战与马尔代夫、关岛的两场比赛,此前为了能够让比赛顺利进行,相关人员特意将赛事转移到了泰国武里南,并且以“空场”的方式确保安全。而如果3月下旬的比赛延期,那么国足也很有可能会延长在迪拜的集训时间。另外效力于西班牙人的武磊,将不会前往迪拜参加集训。

根据今年1月李铁上任时的消

息来看,他与国家队的合同到今年6月9日踢完40强赛时终止,足协将根据成绩来判断是否和李铁续约。若是40强赛的赛程发生变化,李铁可能因此而提前续约。若是40强赛在11月结束,那么李铁的合同也将自动延期至今年年底。

当然,关于这次40强赛的延期,球迷们最为关心的还是国足阵中几名归化球员的情况,目前来看费南多、高拉特、洛国富、阿兰、蒋光泰等球员都有极大可能在10月份之前获得代表国足出战的资格。

据记者了解,不久前相关人员特意赴欧洲处理这几名归化球员的相关事宜,目前尚不知这次“公关之旅”收获了怎样的效果。



■国足主帅李铁。新华社发

### 相关

## 奥预赛恐延期至6月 中国女足可能提前回国

从目前亚足联的态度来看,东京奥运会女足预选赛附加赛的时间很可能再次调整:从原来的4月延期至6月。若是这一调整最终确定,正在澳大利亚备战的中国女足很可能提前回国。

自从在悉尼打完预选赛小组赛之后,中国女足一直留在澳大利亚当地进行备战,球队原本还把队伍的临时“主场”设在悉尼,这一切都是为了与韩国女足的两回合比赛,但比赛一拖再拖,直接打乱了球队

的备战计划。

当然,若是比赛最终在6月才进行,对于中国女足来说不啻为一个好消息,毕竟到时球队基本可以在国内进行比赛,同时王霜等球员也有机会归队。

## 全球赛事受疫情影响

据新华社电 由于新冠肺炎疫情近日在世界各地持续蔓延,许多大型体育赛事受到了影响。以下是截至3月3日受到疫情影响而推迟或取消的赛事汇总:

### ●田径

原定于3月13日至15日在南京举行的世界室内田径锦标赛将推迟到2021年3月举行。

原定于5月在中国成都举行的铁人三项混合接力奥运资格赛将改在西班牙举行。

### ●足球

意大利足球甲级联赛第26轮包括意大利国家德比在内的五场比赛延期至5月13日进行。意大利杯决赛被推迟到5月20日进行。

瑞士足球联赛推迟至3月23日之后举行。

中超球队所参加的亚冠小组赛前3轮比赛推迟,淘汰赛也推迟。

东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛中国队对韩国队的两回合比赛将推迟。

中国足协延期开始2020赛季全国各级各类足球比赛。

日本J联赛推迟了所有3月中之前的比赛。

### ●F1

原定于4月19日在上海举行的F1中国大奖赛被推迟。

### ●网球

原定于2月4日至8日在东莞举行的联合会杯亚洲/大洋洲区第一小组赛事被推迟。

WTA取消了中国的西安公开赛(4月13日至19日)和昆明公开赛(4月27日至5月3日)。

### ●乒乓球

原定于3月22日至29日在韩国釜山举行的2020世界乒乓球团体锦标赛延期举办。

### ●羽毛球

原计划于3月3日至8日在德国米尔海姆市举行的2020羽毛球德国公开赛停办,原计划于3月26日至29日在克拉科夫市举办的波兰公开赛推迟。

原定于3月24日至29日举行的越南国际挑战赛推迟到6月2日举行。

### ●冰球

国际冰球联合会取消了在爱沙尼亚、保加利亚、土耳其、卢森堡、波兰和西班牙举办的各级别世界锦标赛赛事。

### ●速度滑冰

国际滑联推迟了原定于3月13日至15日在韩国首尔举行的短道速滑世界锦标赛,该项赛事举办时间不会早于10月。

### ●拳击

原定于武汉举行的东京奥运会拳击资格赛将易地举行,赛事将于2020年3月3日至11日在约旦举行。

### ●高尔夫

原定于2月27日至3月1日在新加坡圣淘沙高尔夫俱乐部举行的汇丰女子高尔夫球世界锦标赛取消。

原定于4月20日至26日在深圳举办的2020年沃尔沃中国公开赛将延期举办。

### ●排球

原定于4月29日至5月3日在厦门举行的世界沙滩排球巡回赛四星级分站赛取消。

### ●举重

原本将于哈萨克斯坦举行的亚洲举重锦标赛将于4月16日至25日在乌兹别克斯坦举行。

### ●自行车

阿联酋巡回赛的最后两个赛段取消。

### ●台球

原定于今年3月30日至4月5日在北京举行的2020年世界斯诺克中国公开赛将推迟举办。